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 БЕОГРАД - Председник Српске напредне странке и саветник председника
Републике за регионална питања Милош Вучевић изјавио је данас да је посета
председника Александра Вучића Кини од великог значаја за Србију и истакао да је
најава доласка нових кинеских инвестиција добра вест за нашу земљу.

  

''Ми морамо да водимо рачуна о себи и да видимо шта су користи за нашу државу. Ако ће
доћи кинеске инвестиције у тренутку када имате стагнацију западних инвестиција, не
због Србије него због свеукупног стања, мислим да су ово веома добре вести'', рекао је
Вучевић у ''Уранку'' на К1 телевизији.

  

Вучевић, који се у уторак вратио из Кине где је предводио делегацију СНС, рекао је да је
присуствовао церемонији додели Ордена пријатељства председнику Вучићу и да је
церемонија била импресивна.

  

''То је деловало заиста импресивно, од простора, церемоније до значаја самог ордена и
односа председника Сија према председнику Вучићу. Сад треба ићи у политичку и
економску капитализацију свега тога'', рекао је Вучевић.
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Додао је да је импресиван напредак Кине и да је невероватан успех државе која се пре
30 или 40 година суочавала са великим изазовима и сиромаштвом.

  
  

Рецимо, њих је одушевио План Србија 2030, нема састанка где нису споменули како је
добро што је председник Вучић изашао са тим планом

    

''Тренутно имају 400 милиона људи који су средњег сталежа. Сад им је циљ да дођу на
800 милиона људи који имају средњи сталеж. Рецимо, њих је одушевио План Србија
2030, нема састанка где нису споменули како је добро што је председник Вучић изашао
са тим планом. Они вероватно то препознају и и праве компарацију са оним што они раде
кроз своје петогодишње смернице и цене државе које имају средњорочне планове'',
рекао је Вучевић.

  

Говорећи о посети делегације СНС Кини, коју је предводио, навео је да су посетили
провинцији Гуангдонг и граду Гуангџоу и додао да та провинција има највећи БДП и 128
милиона становника.

  

''Они то зову Велики залив. Тај део Кине је традиционално трговачки и привредно
настројен. Могли смо да видимо велики број приватних компанија. Видео сам и кинеске
аутомобиле и стране аутомобиле. Кинези дозвољавају стране аутомобиле на свом
тржишту, европске, јапанске, али видели смо и невероватне кинеске аутомобиле'', рекао
је Вучевић.

  

Додао је да је у Пекингу обишао компанију електричнх аутомобила Шаоми и додао је
Кина далеко отишла у тој производњи.

  

''Аутомобил који сам видео је један од најбржих серијских аутомобила у свету, а потпуно
је електрични, иде 345 км/х и кошта 80. 000 евра. Најимпресивније да имају фабрику где
направе 1.000 аутомобила дневно. И ја се осећам ту и поносним и пораженим. Поносним
да имамо прилику да сарађујемо са њима, а поражен кад замислим колико ми можемо да
направимо аутомобила дневно'', рекао је Вучевић и додао да у тој фабрици раде само
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роботи, а да је фабрика направљена за 14 месеци.

  

Вучевић је рекао да Кина жели да покаже ''социјализам са кинеским карактеристикама''
и да у једнопартијској држави приватне компаније слободно послују и да су успешне.

  

''Да не гуше приватну иницијативу и да људи могу да развијају своје приватне бизнисе,
поштујући регулативе. Али код њих сваки приватник не сматра да боље зна од
председника Сија да води државу, не иде после радног времена на Твитер и да
каже:'Ово је најгора држава, одавде треба бежати'. Зато постижу резултате, зато што
знају ко шта ради'', рекао је Вучевић.

  

На питање које су заједничке тачке има СНС и Комунистичка партије, Вучевић је рекао
да су то принципи поштовања међународног права, Уједињених нација, поштовања
једнакости држава, поштовања територијалног интегритета и суверенитета,
противљења интервенционизму и рушењу међународног јавног поретка.

  

''То су ствари које су прожете кроз четири иницијативе које је председник Си покренуо.
Нама је најпознатија иницијатива "Појас и пут". Кинези не желе да држе све само за
себе, већ желе да то деле са човечанством. Западна цивилизација то доживљава као
кинеско мешање или кинески утицај и инегативно реагује на на позиве да се заједнички
ствара оно о чему председник Си говори, заједница за заједничку будућност'', рекао је
Вучевић.

  

Избора неће бити током лета, постоје важније ствари које је потребно решити

  

Председник Српске напредне странке и саветник председника Републике Милош
Вучевић изјавио је данас да избора неће бити током лета јер су председник Републике и
Влада проценили да постоје важније ствари које је потребно решити и додао да они који
инсистирају на изборима не желе да о томе разговарају на месту на ком се доноси
одлука о расписивању избора.

  

"То је као кад би очекивали да вам се закључи оцена у школи добра, али да ви не идете у
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школу зато што ви не признајете тог професора, наставника или ту школу", рекао је он у
"Уранку" на К1 телевизији.

  

Нагласио је да је неопходно да се пред изборе сви актери обавежу да ће прихватити
резултате избора, као и да ће СНС прихватити резултате какви год да они буду.

  

Вучевић је рекао да СНС још увек није имао разговоре о председничком кандидату,
али да он лично, као и, како је истакао, вероватно сваки грађанин Србије, има имена
за која сматра да би били добри наследници Александра Вучића на месту
председника Србије.

  

"Мислим да нема потребе да ми раније објављујемо име нашег кандидата када с друге
стране имамо људе који кажу да се зову особа А, Б и В. Код нас се све зна, код нас ће се
знати све на време и све ће бити врло јасно", објаснио је председник СНС-а.

  

Додао је и да ће та странка морати да уложи много труда да би пружила достојан отпор
својим политичким противницима и оценио да је скуп на Славији 23. маја окупио велики
број људи, али да их није било онолико колико преносе поједини медији.

  

"Мораћемо много тога да радимо да пружимо достојан политички отпор
блокадерима. У том делу сам апсолутно сагласан. Што се тиче скупа на Славији 23.
маја, мислим да је било пуно људи. Свакако није било у бројевима које говоре
блокадери и њихови тајкунски медији. Да ли је било 30, 35, 40 хиљада људи? То је
велики број људи и да није дошло до оног што се на крају десило, могло би да се
честита блокадерима како су организовали тај скуп", рекао је Вучевић.

  

Према његовим речима, с обзиром на то да је у доба савремене технике лако пребројати
присутне, поставља се питање шта су блокадери спремни да ураде у будућности ако су
тако драстично слагали за бројку.

  

"Имали су пристојан број људи, 40.000, 35.000 људи. Па толико људи не гледа данас
Звезду-Партизан, малтене. Ја сам присуствовао утакмицама да има 60, 70.000 људи. То
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је маса људи, то не може да изађе по пар сати. Кад неко каже: 'Имамо 200.000 људи'.
Шта је 200.000 људи? Па 200.000 људи треба пола дана да уђе и пола дана да изађе. Е,
нама одговара то сад да кажемо, а ви ћете одмах да преузмете то и да поновите 100
пута, и када поновите сви од Београда до Луксембурга, наравно преко Загреба,
Подгорице и Сарајева, стећи ћете утисак да је заиста био тај број људи. Али нешто
друго је у питању. Пошто у доба савремене технике врло лако је пребројати колико је
било људи, ако имате потребу да тако драстично слажете о броју људи који су присутни,
шта ћете бити спремни сутра да урадите?", рекао је Вучевић.

  

Он је нагласио да у јавности и даље постоји утисак да је Архив јавних скупова државна
институција која је релевантна за оцену броја људи на неком скупу.

  

"Оно је чисто политичка компонента Драгана Ђиласа и блокадера. Они су преваром
регистровали такву организацију са тим називом, да помислите да је то неки државни
архив, градски архив, неко ко има евиденцију о свему, релевантан је, објективан је",
објаснио је Вучевић.

  

Према његовим речима, на скупу 23. маја могла је да се чује једино порука насиља, док
би, да није дошло да инцидената, била јасна порука да блокадери немају политику.

  

"Они и даље немају политику, не смеју да се определе ни о једном питању, да се изјасне
о једном питању, и да желе да прикажу: 'Ми смо ту сви заједно'. У ствари, ми смо ту сви
иза неких студената, ми смо ту да подржимо", рекао је Вучевић.

  

Говорећи о случају убиства у ресторану на Сењаку, Вучевић је нагласио да је држава
много пута показала да нема заштићених и додао да мисли да је Србија под ударом
организованог криминала због политичких разлога.

  

"Мислим да је Србија често под ударом организованих криминалних група и из
политичких разлога, и да се то увози у Србију, односно извози за Србију, да би се
вршила и политичка дестабилизација, и да ти кланови не делују толико у местима одакле
су настали или где им је главна адреса, већ долазе у Србију да би правили атмосферу
која узнемирава грађане Србије, иако је Србија по свим параметрима и статистикама
једна од најбезбеднијих европских држава у сваком смислу", рекао је он.
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Србија води политику сопствених интереса без обзира на притиске Запада

  

Вучевић је рекао да Србија води политику засновану на сопственим интересима и да не
треба да одустаје од сарадње са Кином због притисака или могућег незадовољства
Запада, истичући значај кинеских улагања за развој инфраструктуре, енергетике и
привреде.

  

Вучевић указује да кинеске инвестиције не представљају ризик за Србију и наглашава да
Кинези никада нису условљавали нашу земљу, док то често није био случај са западним
партнерима.

  

"Ми не ризикујемо, већ се водимо сопственим интересима. Не размишљамо како и колико
ћемо се некоме допасти, а бојим се да нам се то намеће. Мислим да није логично да
водимо више рачуна о другима него о себи. Ако Трамп и Путин могу да иду у Пекинг,
можемо и ми", рекао је Вучевић за телевизију К1, одговарајући на питање да ли држава
политички и економски ризикује са кинеским инвестицијама имајући у виду актуелну
ситуацију са НИС-ом и условљавања Запада.

  

Вучевић додаје да су Кинези власници одређених компанија и у другим европским
земљама и да то не би требало да буде проблем ни када је Србија у питању.

  

"Онда могу да буду и власници Железаре (у Смедереву) или за нас ништа не важи? Или
ћемо ми сами себе да позиционирамо као да је нама све забрањено и да живимо као
кметови који не смеју ништа да ураде, јер ће се неком замерити?Мислим да морамо да
живимо слободарски, да будемо политички прагматични, да разумемо околности и да
знамо где нам је пут. Ми морамо да доводимо инвестиције, да решавамо питање
енергетике и градимо инфраструктуру", напомиње Вучевић.

  

Истиче да су кинески произвођачи на српском тржишту битни и за Европску унију, која
ће на тај начин, како каже, имати могућност да за себе обезбеди додатне компоненте
или да покрије део тржишта који сама не постиже.
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Он је оценио и да присуство кинеских произвођача може да допринесе већој
конкурентности европске индустрије

  

"Можда ће то учинити БМW још конкурентнијим", рекао је Вучевић.

  

Према његовим речима, Србија би требало да развија стратешко партнерство са
Сједињеним Америчким Државама и сарађује са свим великим силама.

  

"Да из тога црпимо све што је најбоље за наш национално-државни интерес и да се тога
не стидимо", закључио је Вучевић.

  

(Танјуг)
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